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1) Aktive Flache / Sensing surface / Surface sensible

2) Freier Innendurchmesser / Free internal diameter / Diameétre
intérieur libre

3) Optische Offnung / Optical opening / Ouverture optique

4) Stecker / Connector / Connecteur
5) 4-polig / 4-pin / 4 pbles mm

v 4/5]

4 3 PIN Aderfarbe Funktion

wire color function

4 | schwarz | black -rot/red

o
1 2 2 weild / white | - grin / green
Blick auf Anschlussseite T I T = e —
Vi o confaction Bt 3 blau / blue - blau / blue
1 | braun/brown + 24V

BK : schwarz / black / noir
BN : braun / brown / marron

BU : blau / blue / bleu
WH: weil / white / blanc

Stand 06.02.24, Anderungen vorbehalten
As of 02/06/24, subject to change
Etat 06.02.24, sous réserve de modifications

C€es &

Technische Daten Technical data

Lichtfarbe Light color
Betriebsspannung Service voltage
Leistung Power

Umgebungstemperatur Betrieb

Risikogruppe (DIN EN 62471)

Schutzklasse Protection class

Anschluss Connection

Ambient temperature during operation

Risk group (DIN EN 62471)

Caractéristiques techniques
Couleur de lumiere
Tension de service

Puissance

ment
Groupe de risque (DIN EN 62471)

Classe de protection

Raccordement

Température ambiante de fonctionne-

+20°C, 24V DC

RGB / RGB / RVB

24V DC
1,2W/24VDC/1.2W/24VDC/1,2W/24VDC

0...+50°C

Freie Gruppe / Free group / Groupe libre

IIl, Betrieb an Schutzkleinspannung / lll, operation on
protective low voltage / lll, utilisation en tres basse
tension de sécurité

Stecker, M8, 4-polig / Connector, M8, 4-pin / Con-
necteur, M8, 4 pdles

Sicherheitshinweise

Safety instructions

Consignes de sécurité

Allgemeiner Sicherheitshinweis

A WARNUNGI! Kein Sicherheitsbauteil gemai 2006/42/
EG und EN 61496-1 /-2! Darf nicht zum Personen-
schutz eingesetzt werden! Nichtbeachtung kann zu

Tod oder schwersten Verletzungen fuhren! Nur bestim-
mungsgema verwenden!

A\

General safety notice

WARNING! Not a safety component pursuant to
2006/42/EG and EN 61496-1/-2! May not be used for
personal protection! Non-compliance can lead to death
or serious injuries! Only use as directed!

Consigne de sécurité générale

A AVERTISSEMENT ! Ce produit n’est pas un composant
de sécurité au sens des reglementations 2006/42/CE
et NF EN 61496-1/-2 | Ne pas I'utiliser pour la protec-
tion des personnes ! Le non-respect de cette consigne
peut entrainer la mort ou des blessures graves ! N'utili-
ser le produit que selon son utilisation conforme !
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Blick auf Anschlussseite
View on connection positi

PIN Aderfarbe Funktion
wire color function
4 |schwarz/black | -rot/red
2 weil / white | - griin / green
3 | blau/blue | -blau/blue
1 | braun/brown + 24V

hiRAs 24.02.06 , fREBEEIN

C€es &

1) RRRIE

2) B 4) ¥Ek BK : B BU : 56
3) KO 5) 4 gt mm BN : 5 WH: B
AR +20°C, 24 V DC

e RGB

TR 24V DC

IhER 1.2W/24VDC

TIENRRE 0...+50°C

XUB&24E (DIN EN 62471) Tofebazk

FiPER I, ARSFHMERETLE

R 1@k, M8, 4 &t

RLIRT |

—RERIRT B
S| oA 2006/42/EU #] EN 61496-1 /-2 FRkE

NR2EE | MERTABLEMRP | FETHE
SSHGETUREREBR | (UEEER !




Dombeleuchtung

Dome light

éclairage dome

Leuchtflache
llluminated area
Surface de’clairage

A Maximale Gewindetiefe beachten!

A Please observe maximum thread depth!

A

S‘il vous plait respecter profondeur de
filetage maximum!

Nicht dauerhaft in den
Lichtstrahl blicken!

A

Do not look into the light beam for a
prolonged period of time!

A

Ne pas regarder le rayon lumineux pen-
dant une période de temps prolongée!

Lichtaustritt und erhoht die Warmeentwick-
lung.

and increases heat development.

| Diese Beleuchtung erzeugt eine sichtbare | This light produces radiation which may or | Cette lumiere produit des radiations qui
H oder unsichtbare Strahlung, welche bei H may not be visible and prolonged exposu- H pourraient ou ne pourraient pas étre
dauerhafter Ein-wirkung schadlich sein re may be harmful! visibles et une exposition prolongée peut
kann! étre nuisible!
| Wérmekonvektion gewahrleisten! | Ensure heat convection! | Protéger de I‘émission de chaleur!
L] L] L]
Die Erwdrmung der Beleuchtung hat einen The heating of the light has a direct La chaleur émise par la lumiére a un effet
direkten Einfluss auf die Alterung/Lebens- impact on the ageing/lifetime of the light directe sur le vieillissement/la durée de
dauer der Beleuchtungs-LEDs! Je héher LEDs! The higher the temperature, the vie des LED! Plus la température s‘éléve,
die Temperatur, desto stérker die Alterung. faster the ageing process. plus rapide est le processus de vieillis-
sement
| -Beleuchtung nicht abdecken | - Do not cover the light | - Ne pas couvrir la lumiere
L] L] L]
- Beleuchtung bei l&ngerer Nichtnutzung - Switch off light when it is not being used - Eteindre I‘éclairage lorsqu‘il n‘est pas
abschalten for longer periods of time utilisé pendant de longues périodes
| Betriebswérme folgendermaBen abfiihren: | Dissipate operating heat as follows: | Dissiper la chaleur d‘émission comme
. . ° suit:
- Montage an eine kuhlende Flache - Install on a cool surface (machine - Installer sur une surface froide
(Maschinenkorper) structure) (structure de la machine)
- Montage an einen externen Kihlkdrper - Install on an external cooling element - Installer sur un élement refroidissant
externe
0 RegelmaBige Reinigung! 0 Clean on a regular basis! 0 Nettoyer régulierement
° Starke Verschmutzung verhindert den ° Heavy contamination prevents light emission hd L‘encrassement entrave la bonne émissi-

on de |'‘éclairage et accroit I'‘émission de
chaleur



